

Ministero dell'istruzione e del merito

*Ufficio Scolastico Regionale per le Marche*Direzione Generale

numero e data del protocollo informatico

IL DIRETTORE GENERALE

VISTO il decreto legislativo 30 marzo 2001, n. 165 e successive modificazioni ed integrazioni, recante "norme generali sull'ordinamento del lavoro alle dipendenze delle amministrazioni pubbliche";

VISTO il decreto del Presidente della Giunta della Regione Marche n. 17652 del 25 luglio 1984, con il quale è stato approvato il nuovo Statuto dell'Istituto "Campana" di Osimo, ora denominato - per effetto dello stesso Statuto - *Istituto Campana per l'Istruzione permanente*;

VISTO il decreto del dirigente del Servizio Attività normativa e legale e risorse strumentali della Regione Marche n. 413 del 3 settembre 2015, con il quale sono state approvate le modifiche apportate allo Statuto predetto;

VISTO il decreto-legge 9 gennaio 2020, n. 1, convertito con modificazioni dalla legge 5 marzo 2020, n. 12, recante "disposizioni urgenti per l'istituzione del Ministero dell'Istruzione e del Ministero dell'Università e della Ricerca";

VISTO il decreto del Presidente del Consiglio dei ministri n. 208 del 27 ottobre 2023, registrato alla Corte dei conti il 19 dicembre 2023, recante il Regolamento di organizzazione del Ministero dell'istruzione e del merito, in particolare, l'art. 8;

VISTO il decreto ministeriale n. 917 del 18 dicembre 2014, registrato alla Corte dei conti il 27 gennaio 2015, foglio n. 300, tuttora vigente, con il quale è stata disposta l'articolazione degli uffici di livello dirigenziale non generale dell'Ufficio Scolastico Regionale per le Marche;

CONSIDERATO che, ai sensi dell'art. 8 dello Statuto vigente, il Collegio di revisione della gestione amministrativo-contabile dell'Istituto – che dura in carica cinque anni - è composto da tre componenti, nominati rispettivamente dal Comune di Osimo, dalla Regione Marche e dal Direttore Generale dell'Ufficio Scolastico Regionale per le Marche;

VISTO il DDG m_pi.AOODRMA.0000296 del 15 marzo 2022, con il quale è stato rinnovato – per il quinquennio 15 marzo 2022 – 14 marzo 2027 - il Collegio medesimo, composto come segue:

dott. Sergio Foria Rappresentante del Comune di Osimodott. Simone Marziani Rappresentante della Regione Marche

- dott. Roberto Broccolo Rappresentante dell'Ufficio Scolastico Regionale per le Marche.

202403221711 DDG surroga componente Collegio di revisione Istituto Campana Osimo

Documento firmato digitalmente ai sensi del c.d. Codice dell'Amministrazione Digitale e normativa connessa Via XXV Aprile, 19, 60125 Ancona - Codice iPA: m_pi

Pec: <u>drma@postacert.istruzione.it</u> – E-mail: <u>direzione-marche@istruzione.it</u>

Codice univoco per la fatturazione elettronica: YUSJ56 per la contabilità generale, DBOUR0 per quella ordinaria Tel.: 071/22951 – CF: 80007610423

Sito internet: https://www.miur.gov.it/web/miur-usr-marche



Ministero dell'istruzione e del merito

*Ufficio Scolastico Regionale per le Marche*Direzione Generale

VISTO il DDG m_pi.AOODRMA.0000336 del 22 marzo 2024 – pubblicato in pari data sul sito web istituzionale https://www.miur.gov.it/web/miur-usr-marche, recante l'esito della procedura di selezione indetta per la surroga del dott. Roberto Broccolo, componente rappresentante di questo Ufficio Scolastico Regionale;

DATO ATTO che al primo posto della graduatoria delle candidature si è collocato il dott. Mauro Antici,

DECRETA

Art. 1 – Il dott. Mauro ANTICI è nominato – con effetto dalla data del presente decreto - componente del Collegio dei revisori dei conti dell'*Istituto Campana per l'Istruzione permanente*, ai sensi dell'art. 8 dello Statuto citato in premessa, in rappresentanza di questo Ufficio Scolastico Regionale, in sostituzione del dott. Roberto Broccolo.

Art. 2 – La composizione del Collegio medesimo è pertanto modificata come segue:

dott. Sergio Foria Rappresentante del Comune di Osimo
 dott. Simone Marziani Rappresentante della Regione Marche

- dott. Mauro Antici Rappresentante dell'Ufficio Scolastico Regionale per le Marche.

Art. 3 - I componenti predetti durano in carica fino al 14 marzo 2027.

Il presente decreto è pubblicato sul sito web di questo Ufficio Scolastico Regionale https://www.miur.gov.it/web/miur-usr-marche .

IL DIRETTORE GENERALE

Segreteria del Direttore Generale

202403221711 DDG surroga componente Collegio di revisione Istituto Campana Osimo

Documento firmato digitalmente ai sensi del c.d. Codice dell'Amministrazione Digitale e normativa connessa

Via XXV Aprile, 19, 60125 Ancona - Codice iPA: m_pi

Pec: <u>drma@postacert.istruzione.it</u> – E-mail: <u>direzione-marche@istruzione.it</u>

Codice univoco per la fatturazione elettronica: YUSJ56 per la contabilità generale, DBOUR0 per quella ordinaria Tel.: 071/22951 – CF: 80007610423

Sito internet: https://www.miur.gov.it/web/miur-usr-marche